BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908 (400 EUR)



Luogo **Sicilia, Palermo** https://www.annuncici.it/x-324732-z

BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908



INTERNAMENTE ORGANIZZATO CON CASSETTI E MENSOLE

misura 155 x 95 H x 80 P cm

altri elementi di questo arredamento al momento disponibili CLICCA QUì

???? Articolo USATO in BUONE condizioni

Visionabile fino ad esaurimento scorte presso il Centro Arredi per Negozi di Via Conte Federico, 272 a Palermo.

per maggiori info chiamaci al numero whatsapp ???? 091 88 Chiudi

Tel: 0917460288

BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908 https://www.annuncici.it/x-324732-
BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908
https://www.annuncici.it/x-324732-z
BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908
https://www.annuncici.it/x-324732-z
BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908
https://www.annuncici.it/x-324732-z
BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908
https://www.annuncici.it/x-324732- z
BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908
https://www.annuncici.it/x-324732-z
BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908
https://www.annuncici.it/x-324732-z
BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908
https://www.annuncici.it/x-324732-z
BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908
https://www.annuncici.it/x-324732-z
BANCO CASSA LEGNO GREZZO 40908
https://www.annuncici.it/x-324732-z